

Вырезка из газеты

КРАСНОЯРСКИЙ РАБОЧИЙ

от 25 ФЕВ. 41

Красноярск

Газета № 4

Иркутский ТЮЗ в Красноярске

С 1 марта во Дворце культуры железнодорожников функционирует гастрольный Иркутского театра Юного зрителя.

Созданный более одиннадцати лет тому назад, театр вырос в своих стенах значительное количество молодых талантливых артистов. Большинство из них тесно связало свою судьбу с судьбой театра. Основное творческое ядро актеров работает в ТЮЗе с первых дней его существования. Творческий коллектив театра насчитывает 31 человека, из них 15 женщин. Художественный руководитель театра и главный режиссер В. Я. Молдавский работает в ТЮЗе четыре года. Литературной частью заведует драматург Ш. Г. Малышевский, автор пьес «Кот в сапогах» и «Участье».

Во время всесоюзного показа театров для детей работа Иркутского ТЮЗа получила высокую оценку, и просмотровой комиссией театр был отмечен, как один из передовых.

Являясь одним из очагов коммунистического воспитания подрастающего поколения, наш театр всю свою работу строит на удовлетворении разнообразнейших запросов юного зрителя. В репертуаре есть и сказки для самых маленьких детей, и для учащих младших классов. Есть пьесы, рисующие жизнь школы. Включены в репертуар и произведения классической драматургии (Мольер—«Плутни Скапена», Гольдони—«Забавный случай», Лермонтов—«Испанцы», Островский—«Гроза», «Бедность не порок», «Воспитанница» и другие).

Театр имеет оркестр. В его составе 11 человек. Руководит оркестром композитор-артист П. П. Гоголев. Музыка, пение и танец во многом повышают выразительность и доходчивость спектаклей. Целый ряд пьес-сказок привлекает внимание не только маленького, но и взрослого зрителя.

В Красноярске театр покажет 24 спектакля.

Н. ЛЫСЕНКО.

Директор Иркутского ТЮЗа.